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Estimando €l cociente Nombre:
Determina cual opcién es el mejor estimado. Respuestas
1) 61+21= 2) 242+57 = 3) 61+27= L
A. 8 A 7 A. 9
B. 5 B. 9 B. 6
C. 9 C. 4 C. 2 &
D. 3 D. 2 D. 7
3.
4) 204+54= 5 177+17= 6) 123+22= 4.
A. 6 A. 5 A. 8
B. 8 B. 9 B. 9 5
C. 4 C. 6 C. 6
D. 9 D. 4 D. 4 6.
7.
7) 121+38= 8) 357+63= 9) 277+73=
A. 2 A. 6 A 4 8.
B. 6 B. 9 B. 9
C. 3 C. 5 C. 2 9.
D. 7 D. 2 D. 5
10.
10) 103+47 = 11) 41957 = 12) 81+17= 1.
A. 8 A. 3 A 2
B. 9 B. 2 B. 6 "
C. 2 C. 7 C. 5
D. 6 D. 5 D. 4
13.
13) 142:19= 14) 493:69 = 15) 813:91= 14.
A. 6 A. 5 A. 5
B. 2 B. 7 B. 9 15
C. 8 C. 4 C. 2
D. 7 D. 2 D. 4 16.
17.
16) 479+57 = 17) 183+89 = 18) 422+69 =
A. 8 A. 8 A. 8 18.
B. 2 B. 2 B. 7
C. 4 C. 9 C. 6
D. 5 D. 4 D. 2
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Estimando €l cociente

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cuél opcion esel meor estimado.

Respuestas

1) 61+21= 2) 242+57 = 3) 61+27= L D
A. 8 A. 7 A. 9 e
B. 5 B. 9 B. 6 . C
C. 9 C. 4 C. 2
D D. 2 D. 7

3 3. C

4) 204+54 = 5 177+17= 6) 123+22= 4. C
A. 6 A. 5 A. 8
B. 8 B. 9 B. 9 5. B
C. 4 C. 6 C. 6
D. 9 D. 4 D. 4 6. C

7. C

7) 121+38= 8) 357+63= 9) 277+73=
A 2 A. 6 A. 4 8, A
B. 6 B. 9 B. 9
C. 3 C. 5 C. 2 9 A
D. 7 D. 2 D. 5

10. C

10) 103+47 = 11) 419+57 = 12) 81+17= n C
A. 8 A. 3 A. 2
B. 9 B. 2 B. 6 5 D
C. 2 C. 7 C. 5
D. 6 D. 5 D. 4 s D

13) 142+19= 14) 493:69 = 15) 813:91= u__ B
A. 6 A. 5 A. 5 B
B. 2 B. 7 B. 9 15
C. 8 C. 4 C. 2 A
D. 7 D. 2 D. 4 16.

17z B

16) 479+57 = 17) 183+89= 18) 422+69 =
A. 8 A. 8 A. 8 1. C
B. 2 B. 2 B. 7
C. 4 C. 9 C. 6
D. 5 D. 4 D. 2
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